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Giriş

2024 yılı TEMMUZ ayı içerisinde dış paydaşlarımız olan mezun öğrencilerimizin 
görüşlerini ve önerilerini değerlendirmek amacıyla Google Forms üzerinden anket 
hazırlanarak mezun öğrencilere ulaşılması hedeflenmiştir. 2024 yılı temmuz ayı 
itibariyle 27 öğrencimiz mezun olmuştur. Hazırlanan ankete katılımın sağlanması 
amacıyla sosyal medya, kişisel iletişim, Whatsapp gibi yollarla mezun öğrencilere 
anket duyurusu yapılmıştır. Ankette demografik bilgilerin yanı sıra programın, 
programda yer alan öğretim elemanlarının, program çıktılarının değerlendirilmesine 
olanak sağlayacak sorular sorulmuştur. Bazı sorular seçmeli olduğu gibi bazı sorular 
kısa cevap verilecek şekilde düzenlenmiştir. Ankette son olarak öğrencilerin kedi 
değerlendirmelerini iletebileceği bir son değerlendirme kısmı da yer almaktadır. 
Verilen yanıtlar aşağıda yer alan tablo ve grafiklere eklenerek detaylı şekilde 
yorumlanmıştır. 



Anket Sonuçlarının Yorumlanması

Yapılan mezun anketine 22 
kişi katılmış olup, bu sayının 
%68,2’sini erkek, %31,8’ini 
kadınlar oluşturmaktadır. 



Anket Sonuçlarının Yorumlanması

Mezuniyet yıllarına göre 
değerlendirme yapıldığında 4 
öğrencinin 2023 yılında mezun 
olduğu görülmektedir. Diğer 
katılımcıların ise 2024 mezunu 
olduğu ifade edilmiştir. 



Anket Sonuçlarının Yorumlanması

Ankete katılanların 
yaşları 19 ile 25 
arasında bir dağılım 
göstermektedir. 



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

Ankete katılan mezun öğrencilerin çalışma durumu

değerlendirildiğinde %36,4’ünün çalışmadığı, 

%63,6’sının çalıştığı tespit edilmiştir. 



Anket Sonuçlarının 
Yorumlanması

Mezun olup çalışan kişilerin

%90,9’u özel sektör iş yerinde

çalışırken, %9,1’i ise kamu

sektöründe çalıştığını beyan

etmiştir. 



Anket Sonuçlarının Yorumlanması

Çalışılan iş koluna göre ise

ağırlıklı olarak avcılık, balıkçıloık, 

tarım ve ormancılık (%13,6) ve

Genel İşler (%45,5) başlıklarının

olduğu görülmektedir. Diğer iş

kollarında farklı dağılımlar olduğu

görülmektedir. 



Anket Sonuçlarının 
Yorumlanması

Mezun öğrencilerden

çalışanların %18,2’si İSG ile ilgili

çalıştığını, %81,8’i ise İSG dışında

bir iş yaptıklarını beyan

etmişlerdir. 



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

4 yıllık Lisans programına tamamlama durumunu

değerlendiren soruya verilen cevaplar incelendiğinde

ankete katılanların %100’ü DGS ile lisans programına

geçiş yapmadıklarını beyan etmişlerdir. 



Anket Sonuçlarının 
Yorumlanması

Özellikle program çıktılarının

değerlendirildiği sorulardan olan

bilgi iletişim teknolojilerinin

okulda öğretilmesine yönelik

verilen cevaplar incelendiğinde

%86,4’ü alınan eğitimle yeterli

bilgiye sahip olduklarını, %13,6’sı

ise yeterli bilgiye sahip

olamadıklarını belirtmişlerdir. 



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

22 kişinin yanıt verdiği mesleğiniz ile ilgili yeterli

mevzuat bilgisine sahip oldunuz mu sorusuna 

katılımcıların %90,9’u evet cevabını vermiştir. 



Anket Sonuçlarının Yorumlanması

Program çıktılarından olan iş

kazası ve meslek hastalıklarının

nasıl engelleneceğini bilir

hipotezini destekleyen soruya

katılımcıların %90,9’u evet cevabını

vermiştir.  



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

Bir diğer program çıktısı olan kişisel koruyucu

donanımların tanınmasını sorgulayan soruya ise

katılımcıların %90,9’u evet cevabını vererek kişisel

koruyucu donanımları tanıdıklarını söylemiştir.



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

Program çıktısını içeren diğer bir soru da risk analizini

öğrenip öğrenmedikleri ile ilgilidir. Bu soruya

katılımcıların %90,9’u evet diyerek öğrendiklerini beyan

etmişlerdir. 



Anket Sonuçlarının Yorumlanması

Mesleki sorumluluğun ve bilincin

öğretilip öğretilemediği konusu ile

ilgili soruya mezunların %90,9’u

evet diyerek sorumluluk ve bilinci

üniversitede öğrendiklerini beyan

etmişlerdir. 



Anket Sonuçlarının Yorumlanması

Program çıktılarından olan teknik

konu bilgilerinin üniversitede

öğrenilip öğrenilemediği hususuna

verilen cevapların %77,3’ü evet 

iken %22,7’si hayır olmuştur. 



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

Staj süresinin yeterliliği ile ilgili olarak verilen cevaplar

incelendiğinde ise mezunların %90,9’u evet yeterli

derken, %9,1’i yetersiz olduğunu beyan etmiştir.  



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

Staj içeriğinin yeterliliği ile ilgili olarak sorulan soruya

ise mezunların %95,5’i evet derken, %4,5’i hayır

cevabını vermiştir.



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

Mezunların aldıkları eğitimle çalışma hayatında

kendilerini yeterli hissedip hissetmediklerine yönelik

sorulan soruya %72,7’si kısım evet derken %27,3’lük 

kısım hayır cevabını vermiştir. 



Anket Sonuçlarının Yorumlanması

İşiniz ile ilgili etik kuralları aldığınız

eğitimlerle öğrendiniz mi sorusuna

verilen cevaplarda ise katılımcıların

%72,7’si evet derken, %27,3’ü

hayır demiştir. 



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

Mezun olunan programın eğitim içeriği ve düzeyinin

yeterli olup olmadığı bilgisine ulaşılabilmek için sorulan

soruya %90,9’luk kısım evet derken, %9,1’lik kısım hayır

demiştir. 



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

Üniversitede alınan eğitimle beraber sağlanan

olanakların yeterli olup olmadığı ile ilgili sorulan soruya

mezunların %86,4’ü evet derken, %13,6’sı hayır

demiştir.



Anket Sonuçlarının Yorumlanması

Üniversiteden donanımlı şekilde

mezun olduğunuza inanıyor

musunuz sorusuna katılımcıların

%81,8’i evet, %18,2’si hayır

cevabını vermiştir. 



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

Okulda aldığınız eğitim çalışma hayatındaki

uygulamalarla örtüştü mü sorusuna verilen cevapta

katılımcıların %86,4’ü evet, %13,6’sı hayır demişlerdir. 



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

Aldığınız eğitim sosyal açıdan sizi geliştirdi mi sorusuna

verilen cevaplar incelendiğinde %77,3’lük kısım evet 

demiştir.



Anket Sonuçlarının Yorumlanması

Eğitimin eleştirel düşünmeye, 

problem çözmeye ve analitik

düşünmeye katkısının olup

olmadığının sorgulandığı soruya

ise katılımcıların %81,8’i evet 

cevabını vermiştir. 



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

Üniversite eğitiminin mezunlara bilgiye ulaşma ve

araştırma becerisi kazandırıp kazandırmadığı

sorulduğunda katılımcıların %81,8’i evet derken, 

%18,2’si hayır cevabını vermiştir.



Anket Sonuçlarının Yorumlanması

Aldığınız eğitim kendinizi ifade

etme ve sunum becerilerinizi

geliştirdi mi sorusuna mezunların

cevapları ise %86,4 ile evet 

olmuştur.



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

Mezunların, çalıştıkları yerdeki konumlarından memnun

olup olmadıklarını belirttikleri sorunun cevapları ise

%59,1 ile evet ve %40,9 ile hayır olmuştur.  



Anket Sonuçlarının Yorumlanması

Tekrar Niğde Ömer Halisdemir 

üniversitesini tercih eder miydiniz

sorusuna katılımcıların %72,7’si

evet, %27,3’ü hayır demiştir. 



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması

Okuma fırsatınız olsaydı tekrar İSG programını okur

muydunuz sorusuna katılımcıların %68,2’si evet, %31,8’i

hayır demiştir.



Anket Sonuçlarının 
Yorumlanması



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması



Anket Sonuçlarının Yorumlanması



Anket Sonuçlarının 
Yorumlanması



Anket Sonuçlarının Yorumlanması



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması



Anket Sonuçlarının Yorumlanması



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması



Anket Sonuçlarının Yorumlanması



Anket 
Sonuçlarının 
Yorumlanması



Anket Sonuçlarının Yorumlanması

27 mezundan ankete katılan 22 mezuna göre genel olarak dersler, 

işleniş biçimleri, öğretim elemanı öğretim yöntemleri ve iletişimleri 

olumlu olarak değerlendirilmiştir. 
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